

提出意见严要求 聚焦主题促整改

薛家湾讯 为进一步深化思想认识,强化责任担当,为开好煤炭资源领域巡视整改民主生活会打牢思想基础,日前,鄂尔多斯市准格尔旗人民法院党组召开会前集中学习研讨会。

会议聚焦煤炭资源领域巡视整改主题,学研结合,认真研读了习近平总书记关于巡视工作的重要论述及《内蒙古自治区党委关

于贯彻落实习近平总书记考察内蒙古重要讲话精神的决定》,学习了自治区党委、政府煤炭资源领域违法违规问题专项整治工作动员部署会议精神、鄂尔多斯市煤炭资源领域违法违规问题专项整治工作动员部署会议精神,以及自治区党委第一巡视组向鄂尔多斯市委反馈煤炭资源领域专项巡视情况等内容,深刻领会把握党中央、自治区党委、市委

关于煤炭资源领域违法违规问题专项整治工作的各项部署要求。

会上,全体班子成员就民主生活会对照检查材料逐字逐句推敲,通篇细致斟酌,进行严格把关审核,提出修改意见,确保文字材料切题合意,突出实际。

煤炭资源领域违法违规问题专项整治是以习近平为核心的党中央交给内蒙古的重大

政治任务,事关全面从严治党 and 反腐败斗争,事关净化和修复政治生态,开好民主生活会意义重大。准旗法院党组将结合本次会前集中学习研讨实际,坚持真理、修正错误,高标准、严要求、下功夫,做好专题民主生活会各项准备工作,确保专题民主生活会开出高质量和新气象。

(郝巧丽)

带头清扫垃圾 倡导和谐新风

通辽讯 为引导党员参与创城、助力创城,充分发挥基层党组织先锋模范作用,日前,通辽市科尔沁区人民法院各党支部组织党员干部走进社区广泛开展了“助力共创文明城”主题党日活动,用实际行动诠释了党员干部吃苦耐劳、不怕脏、不怕累的无私奉献精神。

此次志愿服务活动,主要是对辖区内随意张贴的广告及楼道内堆放的杂物集中清理。大家分头行动,拿起扫把等清洁工具,相互协作分工,清理公共绿化带区域杂草、烟头等垃圾,沿路清扫路边垃圾,并对乱停乱放的机动车、电瓶车、共享单车等进行有序摆放。

倡文明、树新风、不忘初心共前行,科尔沁区人民法院共产党员以实际行动带动广大群众自觉、主动投身到“创城”工作的热潮中,为创建文明城市贡献力量。

(马丹丹 迎春 贺志国 姜敏燕)

切实找准结合点 攻坚克难保“六稳”

陕坝讯 巴彦淖尔市杭锦旗人民法院坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,秉持“服务大局、司法为民、公正司法”理念,充分发挥审判职能作用,做好“六稳”工作,落实“六保”任务,并结合工作实际,出台了《杭锦旗人民法院为扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务提供司法服务和保障的实施意见》(以下简称《意见》),为统筹推进常态化疫情防控和杭锦旗经济社会发展提供有力司法服务和保障。

《意见》要求,要提高政治站位,增强服务保障“六稳六保”工作的自觉性。《意见》从依法支持经济社会发展,落实“六保”任务提供司法保障;发挥审判执行职能,创造良好、稳定、可预期的营商环境,优化司法服务机制,前移司法服务关口,运用信息化方式为“六稳六保”工作提供法律咨询和司法引导等方面制定了12项具体措施,为扎实做好“六稳”工作、落实“六保”任务做到有章可循。

杭锦旗法院坚定不移贯彻新发展理念,切实找准结合点、切入点,攻坚克难,真抓实干,精准服务做好“六稳”工作,落实“六保”任务,为杭锦旗经济平稳运行和社会和谐稳定作出积极贡献。

(杭锦旗法院供稿)

保持高压态势 维护和谐稳定

察素齐讯 近日,呼和浩特市土默特左旗人民法院召开扫黑除恶专项斗争第三次推进会。

会上,法院党组成员、副院长陈茂传达了《土默特左旗人民法院关于落实自治区扫黑除恶专项斗争督导“回头看”整改方案的整改方案》等文件精神,并对下一步重点工作进行了安排部署。法院党组书记、院长张志勇在总结讲话中强调,扫黑除恶专项斗争已进入“乘胜追击、决战决胜”的关键时期,要将扫黑除恶专项斗争作为一项重要政治任务来抓,严格贯彻落实各级党委政府和上级法院的决策部署,保持高压态势,及时总结固化线索核查,在“打伞破网”“打财断血”上再下功夫,加强与公安、检察、司法等部门的协作配合,建立健全依法严惩、铲除土壤的长效机制,持续深入开展扫黑除恶专项斗争,维护社会大局和谐稳定,切实提升人民群众的安全感和满意度。

(刘雪洁)

扫黑除恶进行时 主动作为促和谐



额尔古纳讯 2020年是扫黑除恶专项斗争收官之年,呼伦贝尔市额尔古纳市人民法院认真贯彻落实扫黑除恶专项斗争的决策部署,积极谋划,主动作为,有序、有力推进扫黑除恶专项斗争深入开展,严厉打击各类涉黑涉恶违法犯罪,维护社会治安稳定,保障人民安居乐业。

近日,该院干警来到上库力街道办事处,以两起涉恶典型案例为素材,全方位、多角度开展扫黑除恶知识、战果集中宣传活动。本次宣传活动,再一次提高了人民群众对扫黑除恶专项斗争的认识,为创建安定和谐的生活环境奠定了良好基础。

(于海鸣)

响应号召身先士卒 全力维护城市环境



巴彦托海讯 为进一步发挥党员干部在创建全国文明城市工作中的先锋模范作用,近日,呼伦贝尔市鄂温克旗人民法院党支部深入艾里社区天平小区,与艾里社区第三党支部联合开展了“党旗飘飘、助力全国文明城市创建”主题党日活动。

活动前,两个党支部的党员共同举行了

重温入党誓词宣誓活动。随后,全体党员深入天平小区开始全面清扫,清除卫生死角,清理小广告、破旧广告牌、楼道内阻碍消防通道的自行车、电动车和其他杂物。通过此次主题党日活动,进一步提升了党支部的凝聚力、号召力和战斗力,以实际行动为呼伦贝尔市创建全国文明城市助力。

(赖慧慧)

远程视频助力开庭 化解难题为民解忧

包头讯 近日,包头市昆都仑区人民法院一庭受理了原告王某诉被告石某离婚纠纷一案。

经法院调查核实,被告石某现羁押于呼和浩特第二监狱,受新冠疫情影响,无法到监狱提审服刑人员开庭,而原告王某却希望尽快开庭。承办法官了解情况后,多次与呼

和浩特第二监狱狱政科、法制科和包头市司法局协调。最后,在包头市司法局的大力协助和呼和浩特第二监狱的积极配合下,法庭通过包头市司法局远程系统,利用视频开庭审理了此案。庭审过程中,原告与被告进行了充分的沟通,经过法庭的庭后调解,原告最终撤回起诉。

(陈文静)

发挥先锋模范作用 助力创城工作开展

城关讯 为进一步改善城乡居民生活环境,助力全国文明城市创建工作,日前,呼和浩特市和林格尔县人民法院开展了“除蒿草、清垃圾、洁环境”主题党日活动,充分发挥了党员干警的战斗堡垒和先锋模范作用。

活动开展前,党员干警们通过下载软

件、网络查询等方式熟悉、识别蒿草特征,以党支部为单位,对新一中北500米、国道209旧线西侧的蒿草进行清理。干警们发扬不怕苦、不怕累的实干精神,经过一下午的努力,负责区域基本清理干净,一定程度上缓解了蒿草导致的过敏症状的发生。

(鲍英乔)

送法上门精准宣讲 降低企业涉诉风险

呼和浩特讯 中国铁路呼和浩特局集团有限公司二连车站是国家一级铁路口岸站,与蒙古国扎门乌德铁路接壤,也是我国商品出口东欧国际班列的必经铁路口岸站,过货量居自治区铁路口岸站之首。近日,呼和浩特铁路运输法院员额法官一行二人来到二连车站开启“送法上门服务”。

此次宣讲的主题为《民法典下的侵权责任与物权纠纷》。法官详细解读了职工失职行为对企业侵权的影响;铁路职工住房在买卖、担保等方面应注意的问题;常见的物业服务纠纷与困惑等涉及企业及职工切身利益的内容。同时,法官还向二连车站的干部职工普及了民法典的时代背景和历史意义。针对企业,重点阐释了涉及企业签订合同等方面的相关法律规定,并就如何有效降低企业民事涉诉风险提出建议。

此次送法上门服务,系该院为进一步拓展司法职能、完善多元纠纷解决机制、妥善处理涉企民事商事案件的有力举措,达到了以优质的司法服务保障辖区铁路企业运输安全稳定,营造公平、健康法治经营环境的目的。

二连车站干部职工表示,希望法院精准把握辖区企业干部职工对司法的需求点和关注点,精准选取素材,做好普法宣讲,确保宣讲活动达到满足企业干部职工需求的效果。

(纪杰 张璐)

扎实开展消防演练 提升应急处突能力

通辽讯 为全面贯彻落实“实战化推进年”的相关要求,提升警务安全工作水平,确保重点场所和人民群众的安全,近日,通辽铁路运输法院法警大队立足安全保卫职能,组织全体法警开展了消防安全演练。

演练中,队长刘岩峰要求法警时刻保持“实战化”意识,通过演练进一步学习消防知识,掌握应对突发火灾的疏散救护措施和逃生技能,为应急处突打好基础。

活动伊始,由经验丰富的法警王剑为大家讲解了消防安全知识,主要包括消防器材的使用、人员疏散方式等常识性内容。进入实操环节后,法警们逐一演练灭火器、灭火毯等消防器材的使用方法。此次学习演练,法警大队的实战意识、责任意识有了大幅提高,积累了处置突发事件的经验,安全防范能力有了进一步提高。

活动结束后,法警大队联合办公室干警对审判法庭、配电室、档案室等办公场所的布线情况进行了详细检查,对食堂水、电、气进行全面排查,对值班室的监控设备运行状况进行了调试,共排查出两项隐患。

(王圣莽)

